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Referat af  
 
Afdelingsbestyrelsesmøde tirsdag d. 27. marts 2007, kl. 19.30 
 
Til stede var: 
Allan Meyer, Hanne Pedersen, Hilmer Haunstrup Claus Brigsted, Mogens Madsen og Lennard 
Larsen  
 
Afbud fra:  
Ole Pedersen og Katja Hansen. 
 

1. Tilføjelser til dagsorden 
Der var ingen tilføjelser til dagsordenen.  
 

2. Protokol fra d. 5. marts 2007 
Referatet blev godkendt og underskrevet.  

 

3. Varmemesteren 
• Låge ud til Tårnby Station 

Firmaet har endnu ikke afhentet lågen. Lennard rykker. 
• Dørtelefon til klubberne  

Projektet med at etablere ringklokker kan ikke lade sig gøre, da der skal bores huller 
gennem vægge mv. for at trække ledninger.  

Lennard har talt med Danatel vedrørende den oprindelig plan at få dørtelefoner. Det er nu 
begrænset til nr. 25 og 45. De skal have ca. 8000,- kr. for at trække ledningerne. Nummer 
45 bliver lavet først. Allan har allerede bestilt dem til at udføre arbejdet.  
Hareskov Electric skal lave resten, hvilket indebærer forbinde ledninger, etablere 
lokalnummer, kode lokalnummer mv. – Vi mangler et tilbud fra Hareskov Electric, men 
dette indhentes.   
• Grønne områder 
De går i gang i løbet af 8 – 14 dage med at hive buske op og planere jorden. Efterfølgende 
sår gårdmændene selv nyt græs.  

 

4. Legepladser  
Der skal ingen ny sand i sandkassen ud for nr. 9, da denne skal nedlægges i forbindelse 
med etablering af ny legeplads. Nedtagning af sandkassen ved nr. 9 samt lægning af nye 
fliser står gårdmændene selv for. Der bliver bestilt nyt sand til de to andre sandkasser.  
 
Katja har indhentet et tilbud fra Lappset, som lyder på i alt kr. 150.000 inkl. moms. Der 
var positive tilkendegivelser fra bestyrelsen over tilbuddet. Katja har endnu et møde med 
Ledon, som også skal udarbejde et tilbud. Når dette foreligger, beslutter Hanne og Katja, 
hvilket et af tilbuddene vi ønsker at benytte.  
 
Allan sender besked til PAB, så vi også får tilladelse fra den side, og kan være klar til at gå 
i gang, så snart vi har valgt tilbud.  
 

5. DV - planen 
Der er markvandring i maj måned.  
Allerede i april plejer inspektøren at få ønsker til, hvad der skal gøres.  
 
Altanrenovering er en mulighed. Facaderenoveringen, som blev gjort i de første rækker, 
har man siden hen fundet ud af ikke var nødvendig.  
Etablering af brevkasseanlæg til næste år i 2008. Skal senest være etableret i 2009.  
Alle bestyrelsesmedlemmer overvejer til næste møde, hvilke tiltag vi ønsker.  
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6. Bredbånd/TV 
Ole skriver en mail i morgen vedrørende udeståender.  
Der er forstyrrelser på DK4, og billedet på TV3 og TV3+ fryser stadig. 

 

7. Diverse 
Allan har fået bekræftelse på salen til den ordinære generalforsamling d. 12/9 2007.  
  

8. Næste møde 
Næste møde bliver afholdt tirsdag d. 27/3 kl. 19.30, da det var den dato de fleste kunne 
deltage.  

 
 
Mødet sluttede ca. kl. 21.00  
 
 
7. marts 2007 

 
Referent: Katja Hansen 
 
 
Læst af: 
 


